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Ƒ˲ Əî ÛæìƑɀï .é ˒˹˲ǆ ǏƮƑƾǁä 

)الحكم المطعون فيه(،، أدههههههههههههههدرا محكمهة المنهازعهاا التهاتعهة لوكهالهة ا مم المتحهدة   ها هة    UNRWA/DT/2022/060في الحكم رقم   - 1
محكمة المنازعاا، حكما دمجَ سههههطعة تلطاا تعنت في التدابير  وتشههههايل النجاين الفلسههههطينيين في الشههههرم ا دنن )محكمة ا ونروا للمنازعاا أو

  المتحدة   ا ة وتشهههههايل النجاين الفلسهههههطينيين في الشهههههرم ا دنن )ا ونروا أو الوكالة،.  التأديبية المفروضهههههة علن سهههههطعة من موظفي وكالة ا مم
وهؤلاء الموظفون هم السههههههيد خالد حجاب، والسههههههيدة مهدة محيسههههههن، والسههههههيد معته الحسههههههيني، والسههههههيد عمار تهتموني، والسههههههيد إسههههههماعيل العدار ة، 

 علي ا خرس، والسيدة رشا أبو فردة )مقدمو الطلب،. والسيد

وفي الحكم المطعون في(، ألات محكمة ا ونروا للمنازعاا كل القراراا التأديبية المطعون فيها علن أسههههههاس أن رسههههههائل التدابير التأديبية   - 2
 الصادرة عن الوكالة لم تقدم معلوماا كافية إلن محكمة المنازعاا لتحديد ما إذا كانت القراراا موضوع الطعن فيها قانونية وعادلة.

وفي ما يتعلق تقرارين من القراراا الملااة يتعلقان تإنهاء خدمة السههههههيد حجاب والسههههههيد العدار ة، حددا محكمة المنازعاا تعوي هههههها بدين  - 3
 يوازي الراتب ا ساسي الصافي لمدة سنتين لكل منهما، في حال عدم قيام الوكالة تإعادتهما إلن العمل.

ع ودعادة الن ر   - 4

إل ط ي ألرع قيل ب تلل  المتح السه عة  القر  ه ة  سنجَال د لكمطعون في(،محكحا عل ع  أدنةلكمطونلعدم ا ره 

ا  ل كه ة علن أس� ألسي  ل فيا  

 
�

 -

 

 ) ال  ون الراتب ا ساسي الصافي لمدة سنتين لك ال ل د ةمحكحا عل ا ازةح إسي السهن حجاب، تشر 
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هههنشهههاهدة، والسهههيدة محيسهههن، واتالعوا أ  ههها علن تسهههجيل شهههريط فيديو عبر أجههة    16  وأجرى المحققون مقابنا مو المشهههتكياا الثن ة، و - 16
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وفي أعقاب اسهتنم رد السهيد الحسهيني علن رسهالة فردهة الرد، أدهدرا مديرة شهؤون ا ونروا في ال هفة الار ية رسهالة تدابير تأديبية في   - 26
واتفقت مديرة شهؤون ا ونروا في ال هفة الار ية مو تقييم المحقق بوجود دليل واضهم ومقنكو يثبت أن السهيد الحسهيني ارتكب   .2021شهطار/فبراير   1

  2013،، ومعايير السههههههههههلو  للإدمة المدنية الدولية لعام 101سههههههههههوء سههههههههههلو ، في انتها  لميثام ا مم المتحدة )الفصههههههههههل الإامم عشههههههههههر، المادة 
 4-1و  1-1،، والمادتين  5 )الفقرة
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، قهدم السههههههههههههههيهد تهتموني تلطها لهدى محكمهة ا ونروا للمنهازعهاا للطعن في القرار التهأديبي ولطلهب إلاهائه(. وتلهب  2021تموز/يوليه(    1وفي   - 35
 أ  ا تعوي ا عن ا ضرار المعنوية والماد ة.

 
 العدار ة   -   080/ 2021الق ية رقم  

 في ذلك الوقت، كان السيد العدار ة  شال وظيفة مراقب دحة )ب، في مكتب إقليم ال فة الار ية. - 36

، وفي أعقاب ورود ادعاءاا تأن السهيد العدار ة كان ضهالعا في عدة حالاا إسهاءة اسهتإدام السهلطة  2019تشهرين ا ول/أيتو ر   10وفي  - 37
أذنت مديرة شؤون ا ونروا في ال فة الار ية تفتم تحقيق. تي لة وا تال ة لاات ر

 

·ś - 

ة الر الاة  ر
لة  ي

ي ة   ت

ر نح م 

Wś 





ùƑ˷˫˭ƨǘǁ æ˕˰˭˶ǁä ˢǄǓä ƕ˶ɚ˰Ǆ 
الحكم رقم  





ùƑ˷˫˭ƨǘǁ æ˕˰˭˶ǁä ˢǄǓä ƕ˶ɚ˰Ǆ 
 UNAT-1413-2024الحكم رقم  

 

10/18 24-07258 (A) 

 

محكمة ا ونروا للمنازعاا أخطأا علن مسهتوى القانون والوقائو في دمج الق ها ا السهطو  ن   ويدفو المفوض العام تشهكل لا لطم في( تأن - 74
انية  هه  الحالاا تنطوي علن قراراا إدارية متطاينة ومنفصهههههههههلة، ومسهههههههههائل قانونية مإتلفة، ومعايير إ طاا مإتلفة، وتتعلق تموظفين من مكاتب ميد

 فة.مإتل

ويدفو المفوض العام تأن قرار محكمة ا ونروا للمنازعاا اسههههتند إلن تصههههورها الإاتا تأن رسههههائل التدابير التأديبية كانت  - 75
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و مة خمم ق ههها ا  فالق ههها ا ليسهههت متطاتقة علن مسهههتوى التفادهههيل في رسهههائل فردهههة الرد.  فإن مراجعة السهههجل تبين عكم ذلك. ،،59)“العمومية
، تت هههههههههههههمن ملإصهههههههههههههاا مفصهههههههههههههلة لتقرير التحقيق. وتت هههههههههههههمن ق هههههههههههههيتان  ،64)أبو فردةو ،63)ا خرسو ،62)تهتمونيو ،61)محيسهههههههههههههنو ،60)حجاب)
،65)الحسيني)

و
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 sɚ˰ǁä 

، وت ردُّ UNRWA/DT/2022/060يوافَق علن تلهب الاسههههههههههههههتانهاف الههي تقهدم ته( المفوض العهام، وي لان تموجهب ههها الحكمك الحكم  رقم   - 133
الق ههههها ا المدمجة إلن محكمة ا ونروا للمنازعاا مشهههههفوعة بتعليماا بتعيين قاضٍ مإتلف للفصهههههل في كل ق هههههية علن حدة. ولم  عد الاسهههههتاناف 

 الم اد قائما في هه  المرحلة.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تا نكليهية :النسإة ا دلية والمرج ية

 
 في نيويور ، الولا اا المتحدة. 2024من شهر آذار/مارس   22مؤرخة في هها اليوم اله 

 )توقيو،
 القاضي زيادة، رئيسا

 )توقيو،
 القاضية ساندو

 )توقيو،
 القاضي شيحة

  
نَ في السجل في هها  واك  في نيويور ، الولا اا المتحدة. 2024من شهر نيسان/أبريل  19اليوم الواقو في( اله ن شر الحكم ود 

 )توقيو،

   جولييت إ. جونسون، رئيسة قلم المحكمة
 


